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Решение задач по статистике

Вариант 4
Задача № 1. 
Прирост выпуска продукции по заводу по плану на 1996 год должен был составить 5,4%. Фактический выпуск продукции в 1996 году по сравнению с 1995 годом составил 101%. 

Определить степень выполнения плана предприятием.
Задача № 2. 
По двум строительно-монтажным управлениям известны следующие данные:

	Номер СМУ
	январь
	февраль

	
	Объем СМР,

млн. руб.
	Средняя выработка одного рабочего, млн. руб.
	Средне списочное число, чел.
	Средняя выработка одного рабочего, млн. руб.

	1

2
	1200

4000
	4,34

4,0
	230

1100
	4,5

4,45


Определить по двум СМУ среднюю выработку одним рабочим за январь и февраль.

Задача № 3. 
Рассчитать недостающие сведения и заполнить таблицу:

	Годы
	Выпуск изделия «А», тыс. шт.
	Изменения по сравнению с предыдущим годом

	
	
	Абсолютное отклонение, тыс. шт.
	Темп роста, в %
	Темп прироста в %

	1991
	805
	
	
	

	1992
	
	168
	
	

	1993
	
	
	115
	

	1994
	
	
	
	+16

	1995
	
	
	
	-15

	1996
	
	220
	
	


Задача № 3.1. 
На основании следующих данных определить уровни динамического ряда и недостающие в таблице базисные показатели динамики:
	Месяцы
	Выпуск холодильников, тыс. шт.
	Базисные показатели динамики

	
	
	Абсолютное отклонение, тыс. шт.
	Темп роста, %
	Темп прироста, %

	Январь
	4,1
	–
	–
	–

	Февраль
	
	0,5
	
	

	Март
	
	
	121,9
	

	Апрель
	
	
	131,7
	+31,7

	Май
	
	
	
	-31,7

	Июнь
	
	
	136,6
	


Задача № 4. 
Имеются следующие данные о товарообороте за два квартала:

	
	Продано товаров в ценах соответствующего периода, млн. руб.
	Изменение цен во 2 квартале по сравнению с 1 кварталом, %

	
	1 квартал
	2 квартал
	

	Овощи
	415
	465
	+20

	Мясо
	1225
	1290
	+32

	Кондитерские изделия
	136
	140
	+17


Определить:

1. Групповые индексы цен, физического объема и товарооборота;

2. Изменение товарооборота во 2 квартале по сравнению с 1 кварталом, в том числе за счет изменения цен и изменения объема продаж.

Задача № 5.
	Номер завода
	Выработано сахара, т.
	Себестоимость 1 т. сахара, руб.
	Месячный фонд оплаты в руб.
	Средняя месячная зарплата, руб.

	1
	13200
	8400
	260820
	1207

	2
	987
	9200
	174800
	1230

	3
	27340
	7600
	270000
	1250

	4
	20600
	7100
	390000
	1260


Определить в целом по всем заводам :

1. Среднюю себестоимость одной тонны сахара.

2. Среднюю месячную заработную плату рабочего.

Задача № 6.
	Показатель
	Январь
	Февраль
	Март

	Выпуск годной продукции , млн. руб.
	800
	920
	980

	Брак, %
	1,5
	1,4
	2,8


Определить средний процент брака за первый квартал.

Решение этих задач можно найти здесь:

http://kursoref.ru/index.php?productID=1144
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